

URADNI LIST

Narodne vlade SHS v Ljubljani.

Razglasi Narodne vlade.

226.

Naredba poverjenišva za kmetijstvo.

Promet s plemensko govejo živino in z govejo živino v gospodarske namene je v območju Narodne vlade SHS v Ljubljani prost. Izvažati se sme taka živina iz območja Narodne vlade SHS v Ljubljani samo z dovolitvijo te Narodne vlade. Predpisi o prometu s kralno živino in o živinskih potnih listih ostanejo še nadalje v veljavi; tudi živinski sejmi začasno niso dovoljeni.

Tukajšnja naredba o tej zadevi, št. 205 z dne 16. decembra t.l. (Uradni list XXV), je s tem razveljavljena.

V Ljubljani, dne 30. decembra 1918.

Prelat Kalan s. r.

227.

Naredba poverjenišva za socialno skrbstvo.

Naredba celokupne Narodne vlade z dne 6. decembra 1918., št. 180 (Uradni list XIX), ki daje občinam pravico, da posezajo po stanovanjih, se uveljavlja za trško občino Kozje.

V Ljubljani, dne 23. decembra 1918.

Kristan s. r.

228.

Naredba poverjenišva za socialno skrbstvo.

Dodatno k naredbi z dne 21. decembra 1918., št. 210 (Uradni list XXVII), se naredba celokupne Narodne vlade SHS v Ljubljani z dne 6. decembra 1918., št. 180 (Uradni list XIX), ki daje občinam pravico, da posezajo po stanovanjih, uveljavlja za kraje občine celjske okolice: Gaberje, Spodnjo Hudinjo, Zavodno in Breg. Ti kraji in mestna občina Celje tvorijo glede določb o dvojnih stanovanjih enoten stanovalni okoliš.

V Ljubljani, dne 24. decembra 1918.

Kristan s. r.

229.

Naredba poverjenišva za pravosodstvo, dogovorno s poverjenišvi za notranje zadeve, za finance in za zdravstvo o časnem zvišanju pristojbin sodnozdravniških izvedencev v kazenskem postopanju.

Ukaz avstrijskega pravosodnega ministra z dne 23. maja 1918., drž. zak. št. 184, ki je zvišal pristojbine sodnozdravniških izvedencev v kazenskem postopanju za čas do dne 31. decembra 1918. l., ostane tudi nadalje v veljavi, dokler se ne prekliche.

V Ljubljani, dne 26. decembra 1918.

Dr. Ravnihar s. r.

230.

Naredba poverjenišva za trgovino in industrijo.

Izvoz vina z vsega upravnega ozemlja Narodne vlade SHS v Ljubljani je splošno in do preklica brez omejitve dovoljen.

V Ljubljani, dne 27. decembra 1918.

Dr. Trilier s. r.

231.

Naredba poverjenišva za uk in bogočastje.

Solske posie onega ozemlja šolskega okraja logaškega, ki ga niso zasedli Italijani, začasno opravlja šolski odbor, ki ima isto področje kakor okrajni šolski svet.

Šolski odbor posluje v Cerknici, predsednik je vodja tamošnje politične ekspoziture.

Člani so: dekan, nadučitelj in župan v Cerknici.

Predsednikov namestnik je nadučitelj, ki tudi opravlja pisarniške in nadzorniške posle.

V Ljubljani, dne 27. decembra 1918.

Dr. Verstovšek s. r.

Izpremembe v osebju.

Fran Lasič, okrajni glavar v p., se je prevzel v aktivno službo Narodne vlade SHS v Ljubljani ter se pridelił začasno v službovanje poverjenišvu za notranje zadeve.

Okrajni komisar Ludovik Klobčič, dodeljen nekdanjemu c. kr. železniškemu ministstvu, se je prevzel v službo Narodne vlade SHS v Ljubljani ter pridelił v službovanje mestnemu magistratu v Mariboru.

Deželni komisar dr. Fran Logar se je prevzel v službo Narodne vlade SHS v Ljubljani ter pridelił v službovanje oddelku za notranje zadeve.

Policijska koncipista Gustav Puš in Feliks Brezigar sta imenovana za policijska komisarja na sedanjem službenem mestu pri policijskem ravnateljstvu v Ljubljani.

Dr. Lovro Hacin se je sprejel v pripravljeno službo politične uprave Narodne vlade SHS v Ljubljani ter se začasno pridelił v službovanje okrajnemu glavarstvu v Velikovcu.

Dr. Fran Hrašovec se je sprejel v pripravljeno službo politične uprave Narodne vlade SHS v Ljubljani ter se pridelił v službovanje okrajnemu glavarstvu v Celju.

Dr. Brejc s. r.

Dr. Andrej Gosar, odvetniški kandidat, je imenovan za koncipista pri poverjenišvu za socialno skrbstvo.

Kristan s. r.

Na lastno prošnjo je stalno upokojen dvorni svetnik in finančni ravnatelj v Ljubljani Alojzij pl. Kliment.

Odstavljena sta višji komisar finančne straže II. razreda Maksimilijan Seemann v Slovenjem gradcu in komisar finančne straže I. razreda Aleksander Maleg v Ptujju. Začasno se je poverilo vodstvo preglednega okraja finančne straže v Slovenjem gradcu višjemu komisarju finančne straže II. razreda Marku Verbančiču iz Gradeža in vodstvo preglednega okraja finančne straže v Ptujju komisarju finančne straže I. razreda Miroslavu Fischerju iz Trsta.

Dr. Kukovec s. r.

Razpis.

Pri knjigovodstvu Narodne vlade SHS, oddelek za notranje zadeve, je namestiti: računskega revidenta z letno plačo 2800 K in aktivitetno doklado 840 K, računskega oficijala z letno plačo 2200 K in aktivitetno doklado 672 K in dva računaska asistenta z letno plačo 1600 K in aktivitetno doklado 504 K.

Pravilno kolkovane prošnje, opremljene z dokazili o dosedanem službovanju, z zdravniškim in npravstvenim izpričevalom, nadalje z dokazilom o znanju službenega jezika v govoru in pisavi naj se vložijo do dne

15. januarja 1919.

Vojni invalidi imajo, če so sicer sposobni za tako službo, prednost v zmislu naredbe Narodne vlade SHS v Ljubljani z dne 20. novembra 1918., št. 115 (Uradni list št. 12).

V Ljubljani, dne 30. decembra 1918.

Narodna vlada SHS v Ljubljani,

oddelek za notranje zadeve.

Poverjenik: dr. Brejc s. r.

Št. 1647.

Razpis.

V službenem področju poverjenišva za javna dela in obrt se odda služba meroizkusnega nadzornika s prejemki VIII. činovnega razreda.

Poleg popolne jezikovne usposobljenosti so merodajne za oddajo te službe vsi prej veljavni predpisi.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje naj se vložijo do dne

10. januarja 1919.

pri podpisnem poverjenišvu.

Poverjenišvo za javna dela in obrt v Ljubljani, dne 27. decembra 1918.

Inž. Remec s. r.

Št. 9820.

3-2

Razpis natečaja.

Na državni višji realki v Ljubljani se oddaja ravnateljska služba s postavno določenimi prejemki.

Prosilci za to službo naj predložijo svoje redno opremljene prošnje po predpisani poti višjemu šolskemu svetu v Ljubljani do dne

30. januarja 1919.

Zakesnele prošnje se ne bodo vpoštevale.

V Ljubljani, dne 19. decembra 1918.

Poverjenišvo za uk in bogočastje.

Promet s plemensko govejo živino in govejo živino v gospodarske namene

je bil z naredbo Narodne vlade SHS v Ljubljani, št. 205 z dne 16. decembra t.l. (Uradni list XXV) proglašen za prostega. Samo nakup, oziroma odprodajo te vrste živine je bilo treba naznaniti zaupniku vnovčevalnice za živino za tisti okraj. Kakor pa se sliši, zlorablja nekateri zaupniki to naredbo na ta način, da zahtevajo od lastnikov take živine za dovolitev za odprodajo po 50 K in še več od glave. Nedopustno je, da poizkušajo na tak način izkoriščati in neupravičeno izrabljati naredbe Narodne vlade v svoje namene. Zaupniki nimajo niti najmanjše pravice, da bi od lastnikov živine zahtevali kakršnokoli odškodnino v ta namen. Lastnik je dosedaj imel le dolžnost, da je naznanil odprodajo ali nakup plemenske živine, nikakor pa mu ni bilo treba prositi za dovolitev, da bi jo nakupil ali odprodal. Vsi taki brezvestni zaupniki morajo vrniti vse zneske, ki so jih neupravičeno zahtevali ob izvrševanju te naredbe. Da se prepreči nadaljnja zloraba te naredbe, je Narodna vlada SHS v Ljubljani, oddelek za kmetijstvo, črtala točko glede naznanila zaupniku vnovčevalnice za živino, oziroma županstvu, tako da odslej ni treba nikomur več naznanjati odprodajo ali nakup plemenske živine,

razen kolikor se tiče predpisov glede živinskih potnih listov, ki ostanejo še vedno v veljavi.

Štetje in klasifikacija konj.

Po razsulu avstro-ogrske armade se je število konj in vozil v naših krajih izredno pomnožilo. Potrebno je, da se dobi pregled o teh konjih in vozovih in da se dožene upravičenost sedanje posesti. Treba je tudi ugotoviti potrebnost naše jugoslovanske armade.

V to svrhu je Narodna vlada ukazala splošno štetje, oziroma klasifikacijo konj in štetje voz na ta-le način:

1.) Splošno štetje vseh konj in vozil, kar jih je v slovenskih pokrajinah.

2.) Popis vseh konj, ki so bili do dne 1. novembra t.l. last avstro-ogrske armade, ali pa last oseb, ki so spadale k tej armadi.

Klasifikacija, oziroma štetje se izvrši tako, kakor se je to svoječasnno izvršilo pri seznamkih, ki jih je sestavljala občina za klasifikacijo konj in štetje vozil. Pri vsaki osebi se mora natančno ugotoviti, na kakšen način je dobila konja v posest.

Te seznamke mora občina sestaviti v dveh izvodih; enega pošlje „vojaški evidenci konj v Ljubljani, Nušakova vojašnica“, drugi pa ostane pri občini in se dopolnjuje nadalje.

Pri klasifikaciji, ki se bo vršila v dotičnem kraju, naj prinese občinski zastopnik ta seznamek s seboj. Poleg tega se morajo vpisati v te seznamke take osebe, ki so konje že prodale; komisija pa preišče, koliko je imel dotičnik pravice do prodaje.

Ti seznamki morajo dospeti na vsak način najkasneje do dne 15. januarja 1919. k „vojaški evidenci konj“; okrajna glavarstva so odgovorna, da se ta rok nikakor ne prekorači.

3.) Vsa poveljništva in vse druge oblasti, ki so proti potrdilu, oziroma reverzu, oddajale erarične konje, naj dotične seznamke in prepise potrdil dopošljejo čim prej „vojaški evidenci konj“.

Doba in začetek klasifikacije, nadalje vse pravice in dolžnosti te komisije se razglase pravočasno.

O tem se obveščajo okrajna glavarstva, občine, orožniške postaje in štacijska poveljništva.

V Ljubljani, dne 23. decembra 1918.

Poverjenik za narodno brambo:
dr. Pogačnik s. r.

Okrajnim glavarstvom in županstvom!

K materialu, ki se predloži mirovni konferenci, spadajo med drugim vse terjatve proti staremu c. kr. erarju. Te terjatve obsejajo pred vsem 1.) terjatve za še neplačane rekvizicije; 2.) terjatve za vojne dajatve. Da se vse te terjatve zbera čimprej, je treba takoj pričeti z delom. Kar se tiče terjatev za neplačane rekvizicije, so se dali zanje natisniti posebni seznamki (tiskani vzorci), ki se bodo izpolnjevali pri županstvih. Ti seznamki se v nekoliko dneh razpošljejo okrajnim glavarstvom, ki jih potem razdele županstvom. Terjatve, ki izvirajo iz vojnih dajatev, pa je nemudoma po županstvu priglasiti okrajnim glavarstvom, ki po tem komisionalno ugotove njih višino. Okrajna glavarstva bodo zbirala vse dotične spise ter jih nato predložile semkaj. Ker se utegnejo pričeti mirovna pogajanja vsak čas, je treba čimprej zbrati vse te terjatve, da more vzeti te spise s seboj naša delegacija na mirovno konferenco.

V Ljubljani, dne 24. decembra 1918.

Poverjenik za narodno brambo:
dr. Pogačnik s. r.

Ustno občevanje s strankami pri intendanci.

Intendanca II. vojnega okrožja v Ljubljani je primorana omejiti ustne informacije na najnujnejše zadeve, ki jih pismeno ni mogoče reševati. Zato naznanja vsem tistim, ki imajo opravka z intendanco, naj se strogo drže ur. določenih za sprejemanje strank, to je od enajstih do dvanajstih dopoldne.

Intendanca je morala to ukreniti zategadelj, ker so stranke popolnoma po nepotrebnem zadržavale intendantno osebje z dostikrat neupravičenimi prošnjami in pritožbami v najrazličnej-

ših zadevah, ki niti ne spadajo v področje intendantne službe. Skoro vsakdo, ki je že enkrat vložil pismeno prošnjo, prihaja dan za dnevom k intendanci ter povprašuje, koliko in ali je že rešena njegova vloga. Na ta način je vsako uradovanje in reševanje pismenih vlog nemogoče in te vloge se kopičijo od dne do dne. Kdor prihaja osebno, s tem sam zadržuje rešitev svoje vloge in seveda tudi vloge drugih. Zato je v prid vsem, da počakajo pismene rešitve. Intendanca ima nalogo, reševati vloge v najkrajšem času, da ne preidemo zopet v dobo in način bivše avstrijske uprave, ko so morale ležati vloge najmanj tri mesece, preden so dozorele za rešitev. Stranke naj prihajajo torej izključno le v zadevah, ki jih pismeno ni mogoče rešiti, in še tedaj samo od enajstih do dvanajstih dopoldne.

Poziv.

Narodni brambi so se naznanila imena nekaterih aktivnih vojaških zdravnikov, ki ji niso dosedaj še na razpolago in baje iščejo civilnih služb. Vsi civilni pristojni uradi se pozivljejo, naj razložijo aktivnim vojaškim zdravnikom, naj se dajo na razpolago Narodni vladi, ki jih nujno potrebuje.

V Ljubljani, dne 27. decembra 1918.

Zdravstveni referat poverjenišva za narodno brambo.

Tedenski izkaz o naznanjenih prenosnih boleznih na ozemlju Narodne vlade SHS v Ljubljani.

(Od dne 8. do 14. decembra 1918.)

Škrlatica.

Celjski okraj: občina Smartno (1 oseba obolela). — Radovljiški okraj: občina Kamna gorica (1 oseba obolela, 1 oseba umrla).

Difterija.

Brežiški okraj: občina Zakot (1 oseba obolela). — Radovljiški okraj: občina Kranjska gora (1 oseba obolela).

Tifus.

Brežiški okraj: občina Brežice (1 oseba obolela). — Kočevski okraj: občina Kočevje (1 oseba umrla).

Griža.

Ljutomerski okraj: občina Orehovci (1 oseba obolela, 1 oseba umrla).

Koze.

Ptujski okraj: občina Bukovec (1 oseba obolela, 1 oseba umrla); v tednu od dne 30. novembra do dne 7. decembra: občina Goričak-Turski vrh (1 oseba obolela), občina Trgovič (1 oseba obolela).

Izkaz o živalskih kužnih boleznih dne 21. decembra 1918.

(Po poslanih poročilih.)

A. Obstoječe bolezni:

Slinovka in parkljevka.

Okraj ljubljanske okolice: občina Podgorica (2 dvorca). — Slovenjegraški okraj: občina Vuhred (3 dvorci).

Konjske garje.

Brežiški okraj: občina Kozje (1 dvorec). — Celjski okraj: občini St. Juri ob Taboru (1 dvorec), Vrnsko (1 dvorec). — Litijski okraj: občina Krka (1 dvorec). — Ljutomerski okraj: občini Drahovci (1 dvorec), Terbegovci (1 dvorec). — Okraj ljubljanske okolice: občine Preserje (2 dvorca), Tomišelj (1 dvorec), Vrhnika (1 dvorec). — Postojnski okraj: občine Postojna (1 dvorec), Trnovo (1 dvorec), Slavina (1 dvorec). — Ptujski okraj: občina Donačka gora (1 dvorec), Jastrebeci (1 dvorec), Kostivnica (1 dvorec), Majšperk (1 dvorec), Rogatec (2 dvorca).

Pasja steklina.

Kočevski okraj: občina Stara čerkev (1 dvorec).

Svinjska kuga.

Celjski okraj: občini Celjska okolica (3 dvorci), Teharje (1 dvorec). — Novomeški okraj: občina Žužemperk (2 dvorca). — Ljubljansko mesto: (1 dvorec).

Svinjska rdečica.

Ptujski okraj: občine Podvinci (1 dvorec), Spuhlja (2 dvorca), Stojnci (1 dvorec). — Ptujsko mesto: (1 dvorec).

B. Ugasle bolezni:

Konjske garje.

Litijski okraj: občina Dedni dol (1 dvorec).

Svinjska kuga.

Celjski okraj: občina Zalec (1 dvorec).

Svinjska rdečica.

Litijski okraj: občina Št. Lambert (1 dvorec).

V Ljubljani, dne 21. decembra 1918.

Veterinarski odsek oddelka za kmetijstvo.

Munda s. r.

Razglasi drugih uradov in oblasti.

Št. 1435/pr. ex 1918.

137

Razglas.

Z dnem 1. januarja 1919. prične samostojno poslovati novo ustanovljeno finančno okrajno ravnateljstvo v Ljubljani, ki je nastanjeno v poslopiju finančnega deželnega ravnateljstva v Ljubljani, in sicer kot dohodarstvena oblast prve stopnje.

Finančno okrajno ravnateljstvo je sestavljeno iz dohodarstvenega oddelka in posebnega pristojbinskega oddelka.

V področje dohodarstvenega oddelka spadajo posebno užitnina, carina, monopoli (pred vsem tobak), dohodarstvenokazenske zadeve in vodstvo finančne straže, v področje pristojbinskega oddelka pa vse zadeve, ki so spadale dosedaj v področje urada za odmero pristojbin v Ljubljani, ki preneha samostojno poslovati z dnem 31. decembra 1918.

Predsedništvo finančnega deželnega ravnateljstva v Ljubljani,

dne 26. decembra 1918.

Finančni deželni ravnatelj:
dr. Rupnik s. r.

Št. B II 322/526 ex 1918.

147

Karte za kadilce.

Sedanje karte za kadilce ostanejo do preklica tudi za leto 1919. v veljavi, in sicer kot legitimacije. Nove karte se bodo izdajale le kadilcem, ki se javijo na novo in izkažejo po predpisih.

Kadilci smejo na karte prejemati tobak le v tisti trafiki, ki je označena na njej. Karta se odvzame kadilcu, ki bi hotel zvičajno za isto dobo dvakrat dobiti nanjo tobak ali pa bi neupravičeno uporabljal tujo karto.

Trafikanti morajo, kjer ni odrezkov, nadzirati oddajo tobaka tako, da napravijo vsakokrat zarezo v karto ali da vpisujejo oddaje z rdečim svinčnikom v dosedanji seznamek. Trafika se bo odpovedala vsakemu trafikantu, ki bi zagrešil večje ali ponovne nerednosti pri oddaji tobaka.

Finančno deželno ravnateljstvo v Ljubljani,

dne 30. decembra 1918.

Finančni deželni ravnatelj:
dr. Rupnik s. r.

Št. B II 3372/I ex 1918.

84 3—2

Razglas o oddaji tobačne zaloge v Metliki.

Tobačna zaloga v Metliki, spojena z založno trafiko, se s tem razpisuje v oddajo po javnem natečaju.

Natančnejši podatki o dosedanjih donosih prodaje in o stroških, ki jih je imel prejšnji imetnik prodaje, so razvidni iz izkazov o dohodkih in bremenih, ki so razpoloženi pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani ali pri priležnem okrajnem vodstvu finančne straže v Novem mestu.

Invalidi iz za zadnje vojske, takisto vdove in sirote po vojaki, padlih ali umrlih v tej vojski, in sicer v prvi vrsti častniki, praporščaki, kadeti in istovrstniki, istotako vdove in sirote po takih vojaških osebah imajo ob gotovih pogojih brez-pogojno prednost pred vsemi drugimi prosilci.

Takim prosilcem se podeli prodaja brez ozira na ponudbe ostalih ponudnikov proti letnemu pavšalu 1800 K.

Tem torej ni treba v ponudbah staviti nikaškega ponudka, ampak v ponudbi naj se zgolj izjavijo, da so zadovoljni s prejemki, določenimi v razglasu.

Ostali ponudniki naj označijo zahtevano letno opravninsko poprečnino (pavšal). Ponudniki se v lastno korist svare, naj ne zahtevajo pre nizkih opravnin, ker ni upati, da bi se zahtevana opravnina zvišala.

Jamščina znaša 1000 K. Položiti se mora, preden se ponudba izroči, pri davčnem uradu v Metliki ali pa pri finančni deželni blagajni v Ljubljani v pupilarnovarnih, neizžrebnih vrednostnih papirjih ali pa se mora plačati v gotovem denarju po poštni hranilnici ali s položnico ali pa z davčno plačilnico.

Ponudbe je napraviti na predpisani uradni tiskovini, pravilno jih je kolkovati in podpisati ter najpozneje dne 16. januarja 1919. dopoldne ob 11. uri v zaprtih in zapečatenih uradnih zavitkih vročiti vodji podpisane prodajne oblasti.

Ponudbe, katere niso napravljene na uradnem obrazcu, se kot nesprejemljive ne vpoštevajo.

Vsi drugi podatki so razvidni iz natečajnega razglasa, ki je nabit na uradni deski pri finančnem deželnem ravnateljstvu v Ljubljani in pri občinskem uradu v Metliki.

Finančno okrajno ravnateljstvo SHS v Ljubljani,
dne 7. decembra 1918.

Št. 23.595. 125 3—1

Razglas.

Lov krajevne občine ajdovške se odda v zakup za dobo od dne 1. februarja 1919. do dne 31. januarja 1924. na javni dražbi, ki bo na uradnem dnevi v Žužemperku dne

21. januarja 1919.

ob 11. uri dopoldne.

Zakupni in dražbeni pogoji se morejo vpregledati pri okrajnem glavarstvu med navadnimi uradnimi urami.

Okrajno glavarstvo SHS v Novem mestu,
dne 22. decembra 1918.

Preds. 744/2/18. 124

Razglas.

Na podstavi naredbe poverjenstva za pravosodstvo o sodniških preizkušnjah z dne 20. decembra 1918., št. 213 (Uradni list XXVII z dne 23. decembra 1918.) določam za leto 1919. kot roke, v katerih se bodo delale preizkušnje, mesece marec, junij in oktober.

Preizkušnje se začno dne 3. marca, 2. junija in 6. oktobra.

Prošnje za pripustitev k vsakokratni preizkušnji naj se vložijo do dne 31. januarja, 30. aprila, odnosno 30. avgusta.

V Ljubljani, dne 24. decembra 1918.

Predsednik višjega deželnega sodišča:
Kavčnik s. r.

Preds. 131/15/18—4. 146

Oklic.

Višje deželno sodišče v Ljubljani je za vse cennitve, omenjene v § 19. ministrske naredbe z dne 25. julija 1897., drž. zak. št. 175, določilo, da je kapitalizirati čisti donos po obrestni meri štiri od sto.

Predsedništvo višjega deželnega sodišča SHS v Ljubljani,
dne 19. decembra 1918.

Kavčnik s. r.

Preds. 693/4—18.

Razpis.

Pri računskem oddelku višjega deželnega sodišča v Ljubljani se nameste:

a) en računski oficial in en računski asistent's plačo, aktivitetnimi in draginjskimi dokladami X., oziroma XI. činovnega razreda,

b) en računski praktikant z adjutom letnih 600 K in z draginjsko doklado letnih 1212 K, dokler se uradnikom izplačujejo draginjske doklade.

Pravilno kolkovane prošnje, opremljene z dokazili o starosti, o državljanstvu, o jezikovnem znanju, o zdravju, o nravnem vedenju in ad a) o dosedanjem službovanju, o dovršeni srednji šoli z zrelostnim izpričevalom in o prebitem izpitu iz državnoračunske vede, ad b) pa o dovršeni srednji šoli z zrelostnim izpričevalom naj se vložijo do dne

14. januarja 1919.

pri podpisanim predsedništvu.

Vojni invalidi, če so sicer sposobni za tako službo, imajo prednost v zmislu naredbe Narodne vlade SHS v Ljubljani z dne 20. novembra 1918., št. 115 (Uradni list št. 12 z dne 23. novembra 1918.).

Predsedništvo višjega deželnega sodišča SHS v Ljubljani,

dne 23. decembra 1918.

T 58/18—1

Razglas.

Premogar Fran Križnik, rojen dne 6. oktobra 1885. v Zagorju ob Savi, je kot vojak 27. domobranskega polka baje že leta 1914. padel na bojišču v Galiciji. Zadnje njegovo pismo je došlo dne 10. oktobra 1914.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31. marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji njegove žene Antonije Križnikove, roj. Lebno, v Kotredežu št. 17, postopanje, da se pogrešanec proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporeči sodišču, kar bi vedel o imenovancu.

Fran Križnik se pozivlje, naj se zgloši pri podpisanim sodišču ali mu dá kako drugače na znanje, da še živi.

Po 1. novembru 1919. rzsodi sodišče po vnovični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III.,

dne 15. oktobra 1918.

Firm. 1051, Rg. A II 230/16. 144

Razglas.

V registru se je vpisala dne 21. decembra 1918. pri firmi:

Franz Meisetz

s sedežem v Ljubljani,

obratni predmet: trgovina z zlatino in s srebrnino,

nastopna izprememba:

Firma se je izpremenila v

F. Meisetza nasledniki.

Vstopili sta Marija Křepelka in Marjeta Meisetz, hišni posestniki in trgovki v Ljubljani, kot osebno zavezani družabnici, zatorej komanditna družba od dne 16. oktobra 1918.

Umrła je dosedanja edina imetnica Suzana Meisetz.

Pravico zastopanja imata osebno zavezani družabnici vsaka samostojno; vsaka podpisuje firmo samostojno tako, da pisanemu ali tiskanemu besedilu pristavi svoj osebni podpis.

Deželno kot trgovinsko sodišče SHS v Ljubljani, oddelek III.,

dne 21. decembra 1918.

Firm. 1053, zadr. IV 82/25. 145 3—1

Razglas.

V združnem registru se je vpisala dne 21. decembra 1918. pri zadrugi:

Mlekarska zadruga v Polhovem Gradcu, registrovana zadruga z omejeno zavezo,

138

nastopna izprememba:

Občni zbor dne 27. oktobra 1918. je sklenil, da se zadruga razdruži in da se uvede likvidacija. Za likvidatorja je bil izvoljen Lovro Založnik, posestnik v Srednji vasi.

Upniki zadruge se pozivljejo, naj se zglase pri zadrugi.

Deželno kot trgovinsko sodišče SHS v Ljubljani, oddelek III.,

dne 21. decembra 1918.

Firm. 306/18, Rg. A I 335/1. 131

Vpis posamezne firme.

Vpisala se je v register za posamezne firme firma:

Josef Farkaš

s sedežem v St. Jurju ob Ščavnici.

Obratni predmet: trgovina z mešanim blagom.

Imetnik: Josip Farkaš.

Datum vpisa: dne 12. decembra 1918.

Okrožno kot trgovinsko sodišče SHS v Mariboru, oddelek I.,

dne 12. decembra 1918.

Firm. 302/18, zadr. I 25/23. 129

Razglas.

V združnem registru se je dne 12. decembra 1918. pri zadrugi

Credit- und Sparverein für Marburg und Umgebung,

r. G. m. b. H.,

po sklepu občnega zbora z dne 15. novembra 1918. vpisala izprememba združnih pravil, in sicer pri § 18., odstavek 4.; pri § 22., odstavek 4.; pri § 27., odstavek 3.; pri § 28., prvi odstavek; pri § 30., zadnji odstavek, in pri § 40., odstavka 2. in 3. Po izpremenjenem § 40. združnih pravil se vsaka objava izvrši na ta način, da se nabije v društvenih uradnih prostorih.

Okrožno kot trgovinsko sodišče SHS v Mariboru, oddelek I.,

dne 12. decembra 1918.

Firm. 303/18, posam. firm. I 97/3. 130

Izprememba pri že vpisani posamezni firmi.

Vpisala se je v register za posamezne firme dne 12. decembra 1918. pri firmi:

Alois Vršič

s sedežem v Ljutomeru,

obratni predmet: trgovina z mešanim blagom, nastopna izprememba:

Izbrisala se je dosedanja lastnica Terezija Vršič in vpisal kot lastnik Feliks Vršič.

Podpis firme se bo izvrševal tako, da bo lastnik svojeručno zapisoval besedilo firme.

Okrožno kot trgovinsko sodišče SHS v Mariboru, oddelek I.,

dne 12. decembra 1918.

Firm. 304/18, zadr. I 4/28. 132

Izprememba pri že vpisani družbeni firmi.

Vpisala se je dne 12. decembra 1918. v register za družbene firme pri firmi:

Marburger Escomptebank

s sedežem v Mariboru ob Dravi,

nastopna izprememba:

Izbrisala sta se dosedanja člana upravnega sveta dr. Julij Feldbacher in Ignac Halbarth.

Okrožno kot trgovinsko sodišče SHS v Mariboru, oddelek I.,

dne 12. decembra 1918.

L 6/18—2. 127

Sklep.

S sklepom podpisanega sodišča z dne 21. decembra 1918., L 6/18—2, se je Jakob Robnik, p. d. Mlačnik, posestnik v Karnici, 48 let star, oženjen in pristojen v Luče, ki je bil zaradi za-

pravljivosti preklican, zopet izpustil iz skrbstva.

Njegov skrbnik je bil gospod Fran Dežman, posestnik v Lučah.

Okrajno sodišče SHS v Gornjem gradu,
dne 21. decembra 1918.

A I 1320/18—10.

136

Oklic, s katerim se sklicujejo zapuščinski upniki.

Gospod Albin Semen, magistratni svetnik v Ljubljani, je umrl dne 17. novembra 1918.

Vsi, ki imajo terjatev do zapuščine, se pozivljejo, naj napovedo in dokažejo svoje terjatve pri tem sodišču dne 22. januarja 1919. dopoldne ob devetih v sobi št. 34 ustno ali pa do tega dne pismeno, sicer ne bi imeli upniki, ki niso zavarovani z zastavno pravico, nikake nadaljnje pravice do te zapuščine, ako bi zaradi plačila napovedanih terjatev pošla.

Okrajno sodišče SHS v Ljubljani, oddelek I.,
dne 23. decembra 1918.

A 174/18—4.

126 3—1

Poklic neznanih dedičev.

Marija Alešovec, rojena Arher, delavka v Vavpčji vasi št. 41, je umrla dne 19. julija 1918. v Vavpčji vasi št. 41, ne da bi bila zapustila poslednjo voljo.

Sodišču ni znano, ali je kaj dedičev. Za skrbnika zapuščini se postavlja gospod notar Ivo Bakovnik v Metliki.

Kdor hoče kaj zapuščine zahtevati zase, mora to tekom enega leta od danes dalje naznaniti sodišču in svojo dedinsko pravico izkazati. Po tem roku se izroči zapuščina, kolikor izkažejo dediči svoje pravice, le-tem; kolikor bi se pa to ne zgodilo, pripade zapuščina državi.

Zapustnica je baje zapustila sodno ločenega moža Petra Alešovca, železniškega delavca nekaj v Semiču, o katerem se ne ve, ali sploh živi in kje je. Le-ta se pozivlje, naj se tekom enega leta od danes dalje zglaš pri tem sodišču. Po tem roku se bo razpravljala zapuščina z ostalimi dediči in z gospodom notarjem Ivom Bakovnikom, ki se je postavil tudi za skrbnika odsotnemu Petru Alešovcu.

Okrajno sodišče SHS v Metliki, oddelek I.,
dne 18. decembra 1918.

Nc I 527/18.

109

Poziv sodišču neznanim lastnikom spodaj navedenih depozitov.

Vse osebe, katere imajo kako pravico do spodaj navedenega premoženja, shranjenega pri podpisnem sodišču, naj predložijo svoje izkaze pri tem sodišču tekom enega leta, šestih tednov in treh dni, t. j. do dne 19. januarja 1920., ker bi se po tem roku izreklo to premoženje za zapadlo in bi si ga erar prisvojil.

R. št.	Znesek	List	Ime	Stvar	Vrednost	
					K	v
1	J	136	Ludovik Wagner	1 zlata ura z zlato verižico	240	—
2	J	141	Simon Wuti zoper Ludovika Wagnerja	1 pozlačena verižica za uro s pokrovom za uro	4	—
3	J	142	L. Baudich zoper Ludovika Wagnerja	1 zlat prstan	6	—
4	P	293	Franc Lazar	1 nikljeva ura št. 972.465 z verižico	6	—
5	J	331	Jernej Cocej	Vložna knjižica mestne hranilnice v Celju št. 46.195	20	89
6	K	343	Pasea, prav Montz	Vložna knjižica mestne hranilnice v Celju št. 35.609	10	64

Okrajno sodišče SHS v Šoštanju, oddelek I.,
dne 4. decembra 1918.

Nc I 197/18.

142

Oklic.

Hugonu Severju iz Zatičine je vročiti pri okrajnem sodišču SHS v Višnji gori zaradi

plačila dolžnih deležev iz prisojila z dne 25. novembra 1897. in z dne 31. decembra 1911. sklep z dne 21. decembra 1918., opr. št. Nc I 197/18, s katerim se je dovolila naložitev teh dolžnih deležev v mestni hranilnici ljubljanski v Ljubljani.

Ker je bivališče Hugona Severja neznan, se mu postavlja za skrbnika v obrambo njegovih pravic gospod Janez Lesjak, posestnik v Zatičini. Ta skrbnik bo zastopal Hugona Severja v oznamenovani pravni stvari na njega nevarnost in stroške, dokler se ali sam ne zglaš pri sodišču ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrajno sodišče SHS v Višnji gori, oddelek I.,
dne 21. decembra 1918.

Št. 363/18.

139

Razpis.

Dokler ne bo imenovan notar za notarsko mesto v Rožeku, se razpisuje s tem mesto notarskega substituta v Rožeku.

Prosilci, usposobljeni za substitucijo, naj prošnje za substitucijo predložijo semkaj do dne 6. januarja 1919.

Notarska zbornica SHS v Ljubljani,
dne 27. decembra 1918.

Predsednik: Plantan s. r.

Št. 363/18.

140 3—1

Razpis notarskih mest.

Razpisujeta se notarski mesti v Borovljah in v Rožeku, oziroma drugo notarsko mesto, ki bi bilo morebiti izpraznjeno po premetitvi.

Prosilci naj prošnje, v katerih jim je dokazati usposobljenost in jezikovno znanje, s kvalifikacijsko tabelo vred predložijo podpisani zbornici najdalje do dne

15. januarja 1919.

Notarska zbornica SHS v Ljubljani,
dne 27. decembra 1918.

Predsednik: Plantan s. r.

Št. 97/1918.

88 3—2

Razpis.

Na slovenski trgovski šoli v Ljubljani je popolniti ravnateljsko mesto s prejemki, določenimi po § 28. organizacijskega statuta za to šolo.

Prosilci za to mesto se morajo o strokovnem znanju izkazati na način, kakršen je predpisan za srednje šole.

Prošnje, ki jih je opremiti tudi z dokazili o starosti, o dosedanjem praktičnem delovanju, o državljanstvu SHS in o znanju slovenskega ali srbskohrvaškega jezika, naj se predložijo do dne 15. januarja 1919.

podpisnemu kuratoriju.

Kuratorij Slovenske trgovske šole v Ljubljani,
dne 11. decembra 1918.

Predsednik: dr. Triller s. r.

Razpis učiteljskih služb v političnem celjskem okraju.

I. Šolski okraj celjski:

1.) Na trirazredni mešani ljudski šoli v Sent Lovrencu pri Prožinu, tretji plačilni razred, ena služba za učiteljico.

2.) Na petrazredni mešani ljudski šoli v Petrovčah, tretji plačilni razred, služba za nadučitelja in ena služba za učiteljico.

3.) Na štirirazrednici v Teharjih, tretji plačilni razred, služba za nadučitelja.

II. Šolski okraj vranski:

1.) Na štirirazrednici v St. Juriju ob Taboru, drugi plačilni razred, služba za učitelja.

2.) Na enorazrednici v Mariji Reki, prvi plačilni razred, služba šolskega vodje.

III. Šolski okraj šmarski:

Na štirirazredni deški šoli v Šmarju, drugi plačilni razred, ena služba za učitelja.

IV. Šolski okraj gornjegrajski:

1.) Na dvorazredni ljudski šoli v Novi štifti, drugi plačilni razred, služba za nadučitelja.

2.) Na trirazredni ljudski šoli v Ksaverju, drugi plačilni razred, ena služba za učiteljico.

Pravilno opremljene prošnje naj se vložijo po predpisani službeni poti do dne

20. januarja 1919.

pri dotičnih krajnih šolskih svetih. 143

V Celju, dne 12. decembra 1918.

Lukan s. r.

Št. 497.

118 3—1

Razpis nadučiteljske službe.

Sv. Peter tik Radgone, šolski okraj Gornja Radgona, šestrazredna ljudska šola z eno vzporednico k šestemu razredu, drugi krajevni razred, katoliški verouk.

Prošnje naj se vložijo do dne

15. februarja 1919.

pri krajnem šolskem svetu pri Sv. Petru tik Radgone, pošta Radgona.

Okrajni šolski svet v Gornji Radgoni,
dne 16. decembra 1918.

Predsednik: dr. Vavpotič s. r.

Št. 486.

119 3—1

Razpis nadučiteljske službe.

Negova, šolski okraj Gornja Radgona, štiri-razredna ljudska šola, drugi krajevni razred, katoliški verouk.

Prošnje naj se vložijo do dne

15. februarja 1919.

pri krajnem šolskem svetu v Negovi, pošta Ivanjci.

Okrajni šolski svet v Gornji Radgoni,
dne 16. decembra 1918.

Predsednik: dr. Vavpotič s. r.

Št. 108/1—V.

141

Razglas.

Z dnem 2. januarja 1919. se na progi Spodnji Dravograd-Velenje redno uvedeta mešana vlaka št. 1885 in 1888 z vozovi tretjega razreda. Vlak št. 1885 odhaja iz Spodnjega Dravograda ob 8.41 dopoldne in prihaja v Velenje ob 11.48 dopoldne; vlak št. 1888 odhaja iz Velenja ob 4.44 popoldne ter prihaja v Spodnji Dravograd ob 7.56 popoldne. Vlak št. 1888 ima v Velenju zvezo z vlakom enake številke iz Celja.

Ravnateljstvo državnih železnic SHS v Ljubljani,
dne 28. decembra 1918.

Razne objave.

Razglas.

V registru okrožnega kot trgovskega sodišča SHS v Celju se je vpisala dne 13. decembra 1918. pri firmi:

Untersteirische Landesprodukten-Ein- und Verkaufsgesellschaft m. b. H.,

s sedežem v Celju,

obratni predmet: nakupovanje in prodaja poljskih pridelkov in drugih potrebščin itd.

nastopna izprememba:

Firma se je izpremenila v

Untersteirische Landesprodukten-Ein- und Verkaufsgesellschaft m. b. H. in Liquidation.

Družba se je razdružila in stopila v likvidacijo. Likvidator je dosedanji družabnik dr. Henrik pl. Jabornegg, odvetnik v Celju. Ta bo podpisoval firmo tako, da bo sedanji firmi predstavljaj svoj podpis.

Podpisani likvidator naznanja po sklepu okrožnega kot trgovskega sodišča SHS v Celju z dne 13. decembra 1918., opr. št. Firm. 316/18/C I 29/4, v zmislu § 91. zakona z dne 6. marca 1906., št. 58 drž. zak., razdružitev družbe s pozivom, naj se vsi upniki zglašijo pri likvidatorju.

V Celju, dne 24. decembra 1918.

Dr. Henrik pl. Jabornegg,

likvidator družbe „Untersteirische Landesprodukten-Ein- und Verkaufsgesellschaft m. b. H. in Liquidation“.

134